Q1 304 : quatre-vingt-onze mille trois cent quatre

320 360 : trois cent vingt mille frois cent soixante

504 028 : cing cenf quatre mille vingt-huit

14 360 982 : quatorze millions trois cent soixante mille neuf cent quatre-vingt-deux

304 675 500 : trois cent quatre millions six cent soixante-quinze mille cing cents

Soixante-treize mille trois cent onze : 73 311

Cent quatre mille cing cent deux : 104 502

Cing millions quatre cent cinquante mille neuf cent quarante : 5 450 940
Cent vingt-six millions cing cent vingt-neuf mille : 126 529 000

1x10 000) + (2x1 000) + (7x100) + (4x10) + 8 = 12 748

7x100 000) + (4x1 000) + (9x100) + (8x10) + 6 =704 986

7x1 000 000) + (6x10 000) + (9x100) + (2x10) + (6x100 000) + (2x100 000 000) + 9 = 207 660 929
1x1 000 000) + (23x10 000) + (56x10) =1 230 560

(
(
(
(

Le chiffre des unités de milions 13 491 304
Le chiffre des dizaines de mille 378 542 000
Le nombre de centaines de mille 102 000 309

9368 —9Q1 258 —-32785—-23995—-320600—-93684—-32612-75320

93684 —=91 258 -75320-32785-320612-320600 - 23 985 -9 368

Horizontalement
12 3 4 53 I. (640x10) + 4

. II. Quarante-huit mille cinquante-cing
S
1
2
0

IV. Nombre formé de tous les chiffres pairs
V. Le double de quatre mille trois cent vingt-cing

Verticalement
1. 64 centaines et le double de 3

2. (48x10) + (48x1000) + 8
4. Son nombre de dizaines est 4 510
5. Son nombre de dizaines est 512
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1. Complate fax 20 spanatioms suwiwantes O

1 9x6:=H4| 11 La moitié de 45: 22,5
2 52 pour aller a 100 :48 | 12 66 -35=31
3 69 +85=154 | 13 600 - 230 = 270
4 357 + 456 = 813 | 14 5x7= 35
5 72 x40=2880| 15 9x24= 216
6 Le double de 58 :116 | 16 778 pour aller a1 000 : 222
7 4x6=24| 17 90-38=52
8 La moitié de 250: 125 | 18 63 x11=693
9 Le double de 77 : 154 | 19 77=(8x9)+5
10 80 x 80 =6 400 | 20 Le tiersde 12: 4

:
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2. Pune b affecius Son oddibiama sumanten O

4 /7
J 10 189 + 28 961 N/ 68 521 + 34 208 v/ 185+ 2160955+ 67 842
. 39150 L 102 819 Lo 284 982
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J 697 x 6 v/ 10884 x 8 v/ 529 x 57

: 4182 : : 87 072 : : 30153
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p 4 o dinyini
E/JL!L/THP.Q,QI 6x6 < 38 < 6xT

x5 < 23 < Yxb6 2x7 < 15 < 2x8
Hx3 < 19 < bx4 Ox2 < 26 < 9x3
8x8 < 67 < 8x9 Tx5 < 40 € 7x6
3x3 < 10 € 3x4 x4 < 17 < Y5
Tx4 < 32 < x5 5x10 < 53 < bx11

1. En France, un enfant consomme en moyenne 69 litres d’eau par jour.

Quelle quantité d’eau cela représente-t-il chaque année ?2— 365 x 69 =25 185 L

(Astuce : combien y a-t-il de jours dans une année ?)

2. Victor a joueé frois parties de son jeu vidéo. Il a gagne 4 760 points, puis 5 978 poinfs et enfin 5 975 points.
Quel nombre total de points a-t-il obtenus ? > 4 760+ 5978 + 5975 =16713.

3. Une salle de spectacle posséde 1 895 places. Pour une piéce de thedtre, 1 2908 places ont été vendues.

Combien de places disponibles reste-t-il 2 —» 1 895 — 1208 = 507

4. Adeline joue aux cartes avec ses amis. Elle répartit les 54 cartes entre les 4 joueurs.

Combien de cartes chague joueur auro-t-il en main 2 » 54 + 4 =13 et il restera 2 cartes.

~
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1 Début Fin
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1 20h45 21h 22h 22h28
: +15' + 1h v 28

|

" Le film dure 1h43.

|

3.

|

|

|

. 700 m =7 hm 6350 cm = 6, 35 dam
! 478 dam =4,78 km Q021 m=9 021km

: 6430 m = 6,430 km 4m =400 cm

|

X 3m9cm=3090 mm 1250dm =0, 125 km
! A

|

1

Calewdla, om m€lnan, Raimwdgd&buu
mem&m O
45 + 45 + 55 + 55 + 58 = 258 m

km hm dam m dm cm mm
4 5
4 5
5, 5
5, 5
D 0,58 hm C 0.0 5 | 8

S - 5,5dam=55m
Pense a convertir toutes les
; mesures dans la méme unité 0,58 hm =58 m







